
 

 

  

 

  

 

 

Milí spoluobčané, 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                  

 

Listopad  2023 / 11 

Listopad je měsícem padajícího listí. Příroda se 

připravuje na zimní klid. Slunce tráví na obloze čím dál 

tím méně času. Svatý Martin, říká se, přijíždí na bílém 

koni a přináší první sněhovou pokrývku i do nížin. To v 

posledních letech přestává být pravda, sněžení a 

sněhová pokrývka totiž přichází čím dál tím později, 

patronkou prvního sněhu se tak stává spíše svatá 

Kateřina. 

 

 

 

Na den 17. listopadu připadá svátek boje za demokracii 

a svátek studenstva. Proto pro Vás připravujeme 

výstavu k tomuto svátečnímu dni, která se bude konat 

od 13. 11. do 27. 11.2023. 

Rádi bychom Vás tímto poprosili o fotografie či 

dokumenty z 17.listopadu 1989 z naší obce. 

Přejeme všem krásný poslední podzimní měsíc  

                                               kolektiv Obecního úřadu 

 

Pravidla soutěže: 

Soutěže se může zúčastnit libovolný počet účastníků – dam 

i pánů. Soutěžící mohou být z kterékoliv obce Krnovska      

a Bruntálska. Každý soutěžící předkládá do soutěže      

1 hotovou vánočku z jakéhokoliv těsta i tvaru. 

Vánočky jsou do soutěže přijímány pod čísly – tedy po celou 

dobu bude soutěžící anonymní. 

Upečenou vánočku je potřeba dopravit dne 2.12.2023 od 

10 – 13 hodin na Obecní úřad Holčovice. 

 



        Obecní dům – restaurace 

         Nabízí vánoční cukroví  

1 kg - 650 Kč 

objednávky přijímáme do 30. 11. 2023 

kontakt: 732 732 683, nebo přes 

 

Knihovnická K2 

Milé čtenářky, milí čtenáři, naše knihovna byla 

nominována na Knihovnickou K2 - Knihovna 

Moravskoslezského kraje pro rok 2023. 

Na zámku Nová Horkase jsem si dne 4. října 2023  za 

účas0 náměstka hejtmana Lukáše Curyla a Libuše 

Foberové, ředitelky Moravské vědecké knihovny 

Ostrava byla za naši knihovnu převzít cenu za 2. - 8. 

místo z celého Moravskoslezského kraje, který čítá cca 

300 knihoven.  

Jako knihovnice jsem nadšená, je to pro mě velmi 

pěkná zpětná vazba. Poděkování patří nejen Knihovně 

Bruntál - regionálnímu oddělení, která naší knihovnu 

nominovala, ale také vám čtenářům. 

Záznam předání cen můžete shlédnout na TV Polar. 
                                                                                             Žaneta Dolanová - knihovnice 

 

První zájezd občanů Holčovic do vinného sklípku 

Občané Holčovic vyjeli v sobotu 28.10.2023 v ranních 

hodinách do Moravské Nové Vsi za poznáním  

a ochutnávkou vín malého vinařství rodiny 

Tomanových. Po příjezdu do cílové des0nace čekal na 

účastníky oběd v nově opravené restauraci rodiny 

Sečkářových, která byla zničena tornádem v roce 2021. 

Po obědě následovala procházka k vinařství, kde 

účastníky přivítal pan Jan Toman. Pan Toman je provedl 

výrobními prostory svého vinařství a ukázkou 

vinohradu s výkladem, co vše obnáší celoroční péče  

o vinohrad. Po krátkém vinném občerstvení 

v rodinném penzionu, následovala procházka do 

sklepní uličky Výmol, kde se nachází vinný sklep 

vinařství. Ve sklepě byla možnost ochutnat bílá vína od 

suchých až po sladké, červené, Frizzante a i ledové víno. 

Po celou dobu bylo k dispozici bohaté občerstvení, pan 

Toman bavil všechny přítomné historkami ze života 

vinaře a vládla pohodová atmosféra. Věříme, že 

účastníci si výlet užili a zúčastní se dalšího zájezdu 

v příšAm roce. Fotografické střípky z Jižní Moravy 

najdete na stránkách obce a FB. 

 

Obec získala dotaci z MMR 

 
Naše obec uspěla v získání žádos0 o dotaci na opravu 

místních komunikací v místních částech Komora a 

Sokolí Důl. Ministerstvo pro místní rozvoj schválilo 455 

žádosA z celkového počtu 1103 žádosA v dotačním 

0tulu pro obce do 3 000 obyvatel. V příšAm roce  

v období duben – červen proběhne rekonstrukce 

těchto komunikací a obyvatelé Komory a Sokolího Dolu 

se konečně dočkají vytoužené opravy. Předpokládané 

celkové náklady na rekonstrukci obou komunikací jsou 

ve výši cca 12 mil. korun a obec získala dotaci ve výši 

50 % uznatelných nákladů. 



  

Ukončení svozu BIO odpadu 
Poslední termín svozu nádob na BIO 
odpad proběhne ve čtvrtek 
16.11.2023. Po svozu proběhne 
úklid nádob na zimní období. 
Nádoby budou po zimě opět 
k dispozici v týdnu od 1.4.2024. 

Začala oprava společných prostor BD č.p. 139 
V průběhu měsíce října byly zahájeny stavební práce na opravě společných 
prostor v bytovém domě č.p. 139 Holčovice. Stavební práce zahrnují 
opravu omítek, opravu podlah, výměnu elektroinstalace s osvětlením, 
opravy rozvodů vody a topení, zřízení nových poštovních schránek a 
domovních zvonků. Zakázku realizuje firma Taylor stavební s.r.o..  
 

Úterní tvůrčí dílny 
Úterky budou věnované tvůrčím dílnám vždy od 16hodin.  
Pokud tuto dobu nes7háte, nevadí dorazte nejpozději do 18 hodin. 
Dílny jsou vhodné pro všechny dospělé i pro dě: od 10 let. Mladší dě: v 
doprovodu dospělé osoby. S sebou si vezměte pouze daný obnos peněz, 
ostatní bude pro vás připraveno. 
Protože máme omezený počet míst je důležité si místo rezervovat.  
Poslední přihlášení na dílny vždy do 16 hodin v dané pondělí.  
Stačí kliknout na obrázek dané dílny a vyplnit rezervační formulář. 
Nebo rezervovat SMS na 777 955 732. Uveďte prosím jméno, datum dílny 
a počet míst. 
  7. 11. 2023   Malování na tašku metodou tupování - 50 Kč 
14. 11. 2023   Vánoční věnec na dveře - 70 Kč 
21. 11. 2023   Vánoční svícen - 70 Kč 
28. 11. 2023   Adventní věnec - 100 Kč 
12. 12. 2023   Vánoční přání 
19. 12. 2023   Vánoční ozdoby na stromek 
 
 
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
HOLČOVICE Č. 9/2023 SE BUDE 
KONAT V OBECNÍM DOMĚ 
HOLČOVICE VE ČTVRTEK 9.11.2023 
V 17:00 HODIN. 

Viditelnost chodců  
Dny sychravého počasí jsou častější 
a je proto důležité připomenout, ať 
už jste v pozici řidiče, školáka, 
cyklisty nebo seniora, důležitost a 
význam slov „být viděn“. Cílem 
zákona č. 361/2000 Sb., o provozu 
na pozemních komunikacích, 
konkrétně v § 53 odst. 9, který 
ukládá chodci povinnost za snížené 
viditelnos: nosit reflexní prvky, je 
prevence vážných a smrtelných 
nehod způsobených 7m, že chodec 
nebyl na silnici dostatečně viditelný. 
V případě porušení této povinnos: 
hrozí pokuta v rozmezí do 2 000 
Kč příkazem na místě a ve správním 
řízení od 1 500 do 2 500 Kč.  
Reflexní prvky jsou vhodné umís:t 
na pohyblivé čás: těla, ideálně na 
ruku a nohu, která je přidružená 
k vozovce. 

Novinky v knihovně 
 

Konzultační den k dotacím Nová 
zelená úsporám Light 
Dne 22.11.2023 od 10:00 
do 14:00 budou pracovníci  
MAS Rozvoj Krnovska na  
obecním úřadě k dispozici 
občanům obce, kteří mají zájem o 
bezplatnou konzultaci k dotaci přes 
program NZÚ Light. Díky dotaci 
můžete získat peníze na zateplení 
fasády, střechy, stropu, podlahy, 
výměnu oken a dveří. 
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Pořad bohoslužeb – listopad 2023 
Holčovice, kostel NPPM          

  5. 11. 2023 neděle  
  9:00 hod., mše za všechny zemřelé    
10:00 hod., hřbitov – modlitby ze zemřelé                          
19. 11. 2023 neděle 9:00 hod., 33. neděle v mezidobí  
 

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 
4. 11. 2023 sobota  
13:00 hod., hřbitov– modlitby za zemřelé                  
14:00 hod., mše za všechny zemřelé 
12. 11. 2023 neděle 9:00 hod., 32. neděle v mezidobí 
26. 11. 2023 neděle 9:00 hod., slavnost Krista krále,  
poutní slavnost sv. Ondřeje, apoštola a mučedníka 

Po každé mši svaté je možnost přistoupit 
 ke svátosti smíření. 

                                            

                               V listopadu oslaví 
                               životní jubileum: 

 

paní Miluše Palmová 
paní Zdeňka Kudlaczová 

 
           Gratulujeme a přejeme  

                   hodně zdraví a lásky. 
 

                 Akce konané v naší obci 
 

Listopad 

  4.11. Strašidelná stezka - straškotéka 
  7.11. Tvůrčí dílna – Malování na tašku 
11.-12.11. Svatomartinské hody 
14.11. Tvůrčí dílna – Vánoční věnec na dveře 
21.11. Tvůrčí dílna – Vánoční svícen 
28.11. Tvůrčí dílna – Adventní věnec 
 
Prosinec 

  2.12. Vánoční jarmark 
  5.12. Chodí Mikuláš, čert a anděl 
  8.12. Mikulášská zábava 
12.12. Tvůrčí dílna – Vánoční přání 
13.-27.11. Výstava k svátku 17. listopadu  
16.12. Adventní koncert 
19.12. Tvůrčí dílna – Vánoční ozdoby na stromek 
24.12. Půlnoční mše 
27.12. O zlatou pálku Holčovic – stolní tenis 
29.12. Slavnostní koncert 

(změna programu vyhrazena) 

Odpady 
Svoz kom. odpadu-středa 
         15. a 29.  11. 2023 

 
Svoz plastů - pondělí 

              27. 11. 2023 
 

Ordinace lékařky 
V budově 

MŠ Holčovicích 
15. a 29.11. 2023 

 
 

Od 1. září 2023 nabízím k pronájmu 2 bytové 
jednotky v domě č.p. 49 Holčovice 
 (naproti Obecnímu úřadu)  
byt 42 m² - výše nájemného 3 540 Kč 
byt 57 m² - výše nájemného 4 830 Kč 
+ zálohy na služby 
 
Informace: tel. 775 346 894 

                           Vzpomínáme 
 

                                dne 29. listopadu 2023 
                                          připomeneme  
                                      5. výročí od úmrtí  
  

             pana Ladislava Bolfa 
                                           
                                vzpomíná celá rodina 
 

TJ Tatran Holčovice informuje 
 
 
V sobotu 7.10. odehráli muži poslední domácí utkání 
podzimní části proti mužům z Hošťálkov, které vyhráli 
vysoko 11:0. V posledním utkání sezóny zajížděli muži na 
horkou půdu největšího soupeře v soutěži Třemešné. 
Muži toto utkání zvládli a vyhráli 6:1. Po podzimní části 
soutěže vedou tabulku o 6 bodů právě před týmem 
Třemešné. Muži tak mají velmi dobře rozehranou soutěž, 
aby se mohli po 7 letech vrátit zpátky do Okresního 
přeboru. Jarní část soutěže začne 20.4.2024. 
 
Výsledky:  
Holčovice – Hošťálkovy 11:0 (4:0) 
Branky: 4x Moravčík J., 3x Tichavský, 2x Derbak, Liolios 
Ch., Barna 
Třemešná – Holčovice 1:6 (0:3) 
Branky: 3x Tichavský, 2x Moravčík J., Shymonia 
 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE LISTOPAD 

   
Plazi v MŠ 

Ve čtvrtek 5. 10. 2023 proběhla v MŠ beseda na téma „Plazi“. Paní chovatelka seznámila děti 
se zajímavostmi ze života ještěrů - agamy vousaté a pagekona řasnatého. Děti měly možnost 
prohlédnout si ještěrky z bezprostřední blízkosti, mohly si vyzkoušet přímý kontakt  
a překonat počáteční obavy.  
 

Výlet do kina 

S velkým očekáváním vyrazily děti z mateřské školy do 
města za kulturou. V malém sále krnovského kina zhlédly 
film „Websterovi ve filmu“ a pochutnaly si na popcornu, 
který dětem předplatila maminka Samuelka.  

Exkurze „užitková zahrada“ v Albrechticích 

V úterý 24. 10. 2023 navštívily děti zámeckou zahradu ve Městě Albrechticích. Dopoledne bylo opravdu pestré. Na 
začátek nám paní popovídala o historii. Následovala prohlídka celé zahrady se zajímavým výkladem. Děti se během 
prohlídky názornými příklady seznámily s užitkovou a okrasnou zahradou. 

 

Co nás čeká v listopadu v MŠ?  

Dušičkové vzpomínání, divadlo Smíšek – „skřítek Podzimníček“, oslava svatého 
Martina, zapojení rodin do adventní výzdoby MŠ. 

Ukliďme Holčovice 

Po úspěchu z jarní akce jsme se rozhodli znovu zapojit do projektu Ukliďme 
Česko. Tentokrát jsme podzimní úklid Holčovic naplánovali na pátek 29. 9. 2023. 
Během celého dopoledne jsme hledali a sbírali odpad, a to nejenom v obci, ale 

také jsme našli černé skládky v okolní přírodě. Celkem se nám takto podařilo uklidit přibližně 51 kg odpadu. 

Sportovní gymnastika 

V letošním školním roce pokračujeme v projektu Trenéři ve škole. Sport, kterému se 
nyní věnujeme je gymnastika. Naše paní trenérka nám na začátek připravila kruhový 
trénink. Trénování odrazu na můstku, trampolíně, ale i na molitanových podložkách 
a bedýnkách. V další hodině jsme se věnovali orientaci, silovým a koordinačně 
náročným tělesným prvkům.  

Podzimní tvoření rodičů s dětmi ve školní družině 

Ve středu dne 18.10. 2023 se konalo každoroční tvoření rodičů s dětmi ve školní družině. 
Děti si přinesly spoustu nasbíraného podzimního materiálu jako je listí, kaštany, žaludy, 
bukvice, šišky, mech, šípky, kůru a společně se pustily do výroby různých podzimních 
dekorací a podzimníčků. 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE LISTOPAD 

   
Návštěva divadla v Opavě 

„BABIČKA DRSŇAČKA“ to je název divadelní hry, kterou ve středu 11. 10. 2023 
zhlédli žáci 7. a 8. ročníku ve Slezském divadle v Opavě. Mladé diváky zaujalo nejen 
krásné historické prostředí opavského divadla, ale zejména skvělé herecké výkony 
na jevišti, spád komedie a morální podtext hry samotné, že i jejich babičky 
a dědečkové mohou být cool, plní energie a lásky.  

 

Berlička pro dravce 

Žáci v přírodovědno-technickém kroužku zhotovili 
dvě berličky pro dravce a vydali se je umístit do volné přírody. Nebylo to vůbec snadné, 
ale nakonec se jim to opravdu podařilo. Pomocí rýče vykopali dostatečně velký otvor, 
do kterého berličku zahrabali. V dalším setkání se vydali do okolí Holčovic na hledání 
hub. I tato výprava byla úspěšná. 

Jaderná elektrárna Dukovany 

Ve čtvrtek 19. 10. se na 60 minut přenesli žáci 7., 8. a 9. ročníku do jednoho z  nejstřeženějších míst v zemi. 

Vydali se na on-line výlet do míst, kde vzniká a kudy putuje elektřina. Tento program byl nabitý informacemi a 
perličkami ze světa energie. Získané informace využijí žáci nejen v hodinách fyziky.  

Žáci 4. a 5. ročníku v Opavě 

Chlapci ze čtvrtého a pátého ročníku spolu s jedinou páťačkou se ve čtvrtek 19. 
10. 2023 vydali na vzdělávací výlet do Opavy. Nejprve je čekala velmi zajímavá 
exkurze do závodu Slezská tvorba, kde se vyrábějí již mnoho let vánoční ozdoby  

s odbytem opravdu do celého světa. 
 

Zahrada Jeřabinka přístupná veřejnosti 

Každý všední den je školní přírodní zahrada Jeřabinka přístupná veřejnosti v čase 
od 8:00 do 16:00. Návštěvníci si mohou prohlédnout nové výukové tabule nebo 
využít prostor naší zahrady k relaxaci a odpočinku.  

Prvky v zahradách 

V říjnu byly na školní zahradě Jeřabinka a na zahradě MŠ nainstalovány nové 
vzdělávací tabule, které budou sloužit k výuce našich dětí a žáků. Výukové 
tabule se zaměřují na přírodní témata – voda v krajině, živočichové, biotop 
louka, lesní zvířata, mravenci a mraveniště.  

 

 

 

 

Co nás čeká v listopadu?  

Artifex – veletrh řemesel 16. 11. 2023 (8. a 9. ročník), 
třídní schůzky, „Prostřeno“ ve školní družině, soutěž 
Bobřík informatiky, státní svátek 17. listopadu – Den 

boje za svobodu a demokracii. 


